

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

TELEFONOS Dirección: 1750
Redcón. y Admón: 2025

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

DIRECCIONES San Agustín, 7
Apartado n.º 11

AÑO LVI.—Número 17.218

Jueves 12 de Abril de 1956

Precio del ejemplar: 80 céntimos

Ha MUERTO el GENERAL MOSCARDÓ

El fallecimiento le sobrevino a mediodía en su domicilio a causa de un colapso circulatorio

Su cadáver será inhumado en las ruinas del alcázar de Toledo

Madrid, 12 (Urgente).—A las doce de la mañana ha fallecido en su domicilio de Madrid, calle de Ayala, el teniente general don José Moscardó e Ituarte, presidente de la Delegación Nacional de Deportes.—Cifra.

LA MUERTE LE SOBREVINO REPENTINAMENTE

Madrid, 12.—La muerte del teniente general Moscardó, que contaba 77 años de edad, se produjo a las doce menos cuarto de la mañana, repentinamente, de un colapso circulatorio. Nada hacía presagiar su muerte, pues precisamente ayer estuvo despachando con su cuartel general de jefe directo de la Milicia Nacional, durante la mañana. El teniente general Moscardó se hallaba en el cuarto de baño, afeitándose. Su esposa, doña María Guzmán, observó un gesto raro e inmediatamente se aperció de que el teniente general Moscardó se desplomaba.

BEN YUSSEF descansa de su viaje a España

Rabat, 12.—La jornada en el terreno político ha sido tranquila, permaneciendo cerradas las puertas del Palacio para que el Sultán y sus hijos descansen del viaje reciente a España.

Si Bekkai y los demás ministros han reanudado sus actividades normales y prosiguen en sus esfuerzos para el mantenimiento del orden y la seguridad en el país, que les permitan ocuparse oficialmente de los problemas sociales y económicos.

Seguramente, varios ministros marcharán mañana a París para reanudar las negociaciones.—Efe.

Número mínimo de alumnos que deben ingresar en las diversas escuelas especiales

Madrid, 12.—El número mínimo de alumnos que deben ingresar en las Escuelas especiales de Ingenieros y Superiores de Arquitectura durante el curso de 1955-56, es el siguiente:

Ingenieros Aeronáuticos, 37; Ingenieros Agrónomos, 77; Arquitectura de Madrid, 33; Arquitectura de Barcelona, 33; Caminos, Canales y Puertos, 77; Ingenieros Industriales de Barcelona, 121; Ingenieros Industriales de Bilbao, 66; Ingenieros Industriales de Madrid, 121; de Minas, 72; de Montes, 50; Navales, 57; Telecomunicación, 27, e Industriales Textiles, 61.—Cifra.

LLEGA A MADRID el nuevo embajador de LIBERIA

Barajas, 12.—Procedente de Nueva York y en avión de la Iberia, ha llegado el nuevo embajador de Liberia en España, George T. Brewuer, acompañado de su esposa y de sus cuatro hijos.

Fue recibido en el aeropuerto por una representación del Ministerio de Asuntos Exteriores y personal del consulado de su país en Madrid.—Cifra.

Siete muertos y dos heridos en un incendio ocurrido esta madrugada, en Plasencia

Plasencia, 12.—Siete personas han resultado muertas y dos heridas menos graves, en un incendio que produjo en la casa número 92 de la calle Ramón y Cajal.

Las víctimas son un matrimonio y tres hijos: Manuel Barriga Gutiérrez, de 52 años, casado, portero de la Casa de Salud, su esposa Susana Bermejo Martín, de 50, y sus hijas Asunción, Pilar y Carmen, de 18, 15 y 12 años respectivamente, que vivían en el primer piso, y ventura Fernández Requero, de 30 años, casado, y su hijo de cuatro, José Fernández, que habitaban en el segundo, y que murieron, unos aplastados entre los escombros y otros a causa del fuego.

Los heridos, por quemaduras, se llaman Manuel Bermejo Rodríguez y su esposa, Cándida Montes Almea, propietarios del inmueble, con domicilio en la misma calle y que al penetrar en la tienda para salvar lo que pudieran de las existencias, sufrieron quemaduras.

La casa afectada, tenía tres pisos, un interior y una tienda, y la causa del incendio, que inflamó una bomba de colonia y algunos otros artículos,

unos momentos antes había dicho que iba a salir para comprar un regalo para su nieta, que celebraba su santo. También estaba en la casa su hija Marichu, casada con el comandante Esquivias, del Estado Mayor.

Fue avisado su hijo don Miguel Moscardó Guzmán, gobernador civil de Guadalajara, quien llegó a Madrid a la una de la tarde. También le fue comunicada la triste noticia a su hijo el capitán don Carmelo Moscardó, que se hallaba de guardia en el Palacio Nacional, en la ceremonia de entrega de credenciales del embajador de Austria. Simultáneamente llegó el doctor Almaraz, de la Casa Militar de Su Excelencia el Jefe del Estado, quien se limitó a certificar la defunción.

SERA SEPULTADO EN EL ALCÁZAR

El cuerpo del heroico teniente general, mundialmente conocido por la heroica gesta del Alcázar de Toledo, recibirá sepultura, mañana, en las ruinas del glorioso recinto toledano. La noticia circuló rápidamente por Madrid, y empezaron a llegar a la casa mortuoria numerosas personalidades. El cuerpo del laureado teniente general está envuelto en un sudario, y parece ser que se ha avisado a un escultor para conservar su rostro en una mascarilla.

Personalidades de los círculos deportivos se personaron en la casa del finado, siendo de las primeras el presidente de la Real Federación Española de Fútbol, don Juan Touzón, y el secretario general del mismo organismo, don Andrés Ramírez. Numerosas personalidades, representantes de las Federaciones deportivas y deportistas, desfilan en estos momentos por la casa del teniente general Moscardó para hacer patente su pésame.

EL MINISTRO DEL EJERCITO Y EL CAPITAN GENERAL DE LA PRIMERA REGION

Madrid, 12.—A las dos de la tarde llegó a casa del teniente general Moscardó el ministro del Ejército, teniente general Muñoz Grandes, que expresó su pésame a la viuda y a los hijos, don Miguel, don Carmelo y doña María. Poco después lo hizo el capitán general de la primera región, teniente general Rodrigo, quien al dar el pésame a la familia del heroico general dijo: «Es un pedazo de España que se nos va». Los tenientes generales Muñoz Grandes y Rodrigo, visiblemente emocionados, besaron el cadáver y poco después abandonaron la casa mortuoria.

El conde del Alcázar de Toledo tenía dispuesto que, a su muerte, el mismo día en que fueran enterrados

se desconoce por el momento. Los vecinos del piso interior Romualdo Pardo Portillo y Dolores Pardo Claro, con un hijo de 15 años, pudieron ponerse a salvo por una ventana que daba a un tejadillo de la parte posterior del edificio. El incendio fue sofocado por varios funcionarios municipales.—Cifra.

ESPAÑA, en la 34 Feria Internacional de Milán, inaugurada hoy

Milán, 12 (4 t.).—Hoy se ha inaugurado por el Presidente Gronchi la XXXIV Feria Internacional de Muestras de Milán. Se predicen que más de cuatro millones de personas visitarán el certamen para contemplar las exhibiciones de 50 países, entre ellos España.—Efe.

sus restos en la cripta del Alcázar, ceremonia que se efectuará mañana, por la mañana, fuera trasladado a la misma el cuerpo de su hijo Luis, asesinado por los rojos durante el asedio del Alcázar y que se encuentra en el cementerio de Toledo.

A las dos y media llegó el director general de la Guardia Civil, teniente general Martín Alonso, y poco después el jefe de Deportes del Movimiento y jefe nacional del S. E. M., señor Gutiérrez del Castillo, y el Consejo nacional y director general de Radiodifusión, señor Suevos. Es incesante el desfile de personas por la cámara mortuoria para orar ante el cadáver del laureado teniente general Moscardó.—Cifra.

DATOS BIOGRAFICOS

Don José Moscardó e Ituarte nació en Madrid el 26 de Octubre de 1878. Ingresó en la Academia de Infantería en el año 1896.

Hechos de armas en Africa

Sus primeras armas las hizo en Africa, donde estuvo 18 años. En 1909 perteneció a la Brigada de Cazadores y en 1913 participó con dicha unidad, que mandaba a la sazón el general Primo de Rivera, en la ocupación de Tetuán, Laucien, Benkarrich y otras plazas.

Por méritos de guerra ascendió a comandante, con cuya graduación fue destinado a Marruecos hasta el año 1920, y ascendido a coronel se le encomendó el mando del regimiento de Voluntarios del Serrallo. Asistió a las operaciones de la retirada de Chauen y Kudia-Tahar. Después fue designado para ocupar el cargo de director del Colegio de María Cristina de Huérfanos de Infantería, en Toledo, en el año 1929. La República anuló su ascenso a coronel.

El Movimiento y la gesta del Alcázar

El 16 de Julio de 1936 se encontraba en Madrid, dedicado a ultimar los preparativos para trasladarse a Berlín, con objeto de asistir a la olimpiada; pero enterado en Capitanía General de la inmediata iniciación del Movimiento, se trasladó precipitadamente a Toledo, donde tomó el mando de la Comandancia y reunió a los jefes, con los que decidió sumarse a las tropas nacionales.

El 19 de Julio recibió órdenes terminantes del entonces ministro de la Guerra para que organizara un convoy que trasladara a Madrid todas las municiones existentes en la fábrica de armas de Toledo. El entonces teniente coronel Moscardó desobedeció todas estas órdenes y después de almacenar en el Alcázar las municiones y pertrechos que pudo habilitar, organizó la defensa de la población toledana. Tras alguna pequeña escaramuza en las afueras de la capital con la columna enviada de Madrid y ante la inferioridad de sus fuerzas, consistentes en 800 hombres, contra las republicanas, que traían incluso carros de combate, ordenó la retirada al Alcázar, en el que se refugiaron hasta un total de 1.700 personas, comprendidas mujeres y niños.

Ante esta actitud, el día 23, el jefe de las milicias socialistas de Toledo sostuvo con el teniente coronel Moscardó el memorable diálogo durante el cual le hizo saber que si no se rendía en un plazo de diez minutos, mandaría fusilar a su hijo Luis, que había sido detenido como rehén. Después de su amenaza, el cabecilla rojo permitió hablar al heroico defensor del Alcázar, por teléfono, con su hijo Luis. Durante esta conversación, padre e hijo se despidieron sin tratar siquiera de rendición. Luis Moscardó fue fusilado en la Ronda de Toledo. El general Riquelme y el ministro del Gobierno rojo Barnes, también habían conminado, inútilmente, a la rendición al hoy teniente general Moscardó.

El 27 de Septiembre fue liberado el Alcázar por las tropas del general Varela, que al acercarse a las ruinas fue recibido por el teniente coronel Moscardó, quien le saludó con las siguientes históricas palabras: «Mi general; sin novedad en el Alcázar».



PESAME del CAUDILLO

Madrid, 12.—Su Excelencia el Jefe del Estado ha telefonado directamente a casa del teniente general Moscardó para dar personalmente el pésame a la viuda e hijos del finado. El Caudillo se hallaba muy afectado.—Cifra.

¿Tropas norteamericanas a Creta para intervenir, si es necesario, en Oriente Medio?

Parece que los EE. UU. han pedido permiso a Grecia para enviar allí 1.000 soldados con este fin

AVIONES EGIPCIOS E ISRAELITAS HAN COMBATIDO HOY SOBRE SUELO JUDIO

Londres, 12 (4 t.).—Radio Atenas cita noticias de la Prensa griega, según las cuales los Estados Unidos han pedido a Grecia permiso para enviar mil soldados de Infantería de Marina a la isla de Creta. Estos soldados estarían destinados a ser utilizados en el cercano Oriente si fuera necesario, según Radio Atenas. Una emisión del Servicio Interior decía que un portavoz del Ministerio griego de Asuntos Exteriores, al ser preguntado en torno a esta cuestión, afirmó no saber nada. Una declaración semejante fue dada por el Estado Mayor del Ejército griego.—Efe.

MAS INCIDENTES

Tel-Aviv, 12 (4 t.).—Un portavoz militar israelí, coronel Brosh, ha anunciado que un avión egipcio de reacción ha sido derribado en territorio egipcio.—Efe.

Jerusalén, 12 (4 t.).—Las autoridades israelíes anuncian que cuatro aviones egipcios de reacción volaron sobre territorio israelí y han librado combate con aviones israelíes. Un «Vampire» egipcio fue derribado, según añaden las citadas autoridades. Un portavoz ha manifestado que dos aviones israelíes interceptaron al grupo egipcio que —dice— cruzó la frontera a las once y cuarto de la

mañana. Se insiste en que los aviones egipcios son bimotores de reacción.—Efe.

París-Palma de Mallorca, en ochenta minutos

Palma de Mallorca, 12.—En el próximo verano, posiblemente en Junio, se inaugurarán unos nuevos servicios aéreos por parte de una compañía francesa. En virtud de los mismos, quedarán unidas Palma de Mallorca y París en un vuelo de sólo ochenta minutos de duración.

EL EMBAJADOR DE AUSTRIA PRESENTA sus CREDENCIALES AL CAUDILLO

Madrid, 12.—En la mañana de hoy tuvo lugar en el Palacio de Oriente, la ceremonia de presentación de cartas credenciales a Su Excelencia el Jefe del Estado por el excelentísimo señor Clemens Wildner, embajador extraordinario y plenipotenciario de Austria en España.

Como de costumbre, el representante de Austria llegó en carroza escoltada por la Guardia Mora, penetrando por la plaza de la Armería, en donde le fueron rendidos honores por fuerzas del regimiento de la Guardia de Su Excelencia, mientras la

FRANCIA ha llamado a 70.000 reservistas para combatir en ARGELIA

Y ha acordado disolver la Asamblea argelina

París, 12 (4 t.).—Francia ha llamado a filas a setenta mil reservistas e incrementará sus fuerzas de seguridad en Argelia con treinta mil hombres procedentes de las fuerzas francesas de la O. T. A. N. y de las guardias del país, según se ha anunciado al término de la reunión del Consejo de Ministros.

Además de tales decisiones militares, el Gobierno ha acordado, en el campo político, la disolución de la Asamblea argelina y ha redactado un plan de reformas agrarias para dicho territorio, considerado por Francia como parte integrante de la Nación.

El Gobierno francés ha acordado que la llegada del primer grupo de reservistas a Argelia se produzca el 15 de Mayo próximo.

CONDECORACIONES

Estaba en posesión de la cruz laureada de San Fernando, cruz y placa de San Hermenegildo, y era caballero gran cruz de la Gran Orden Imperial de las flechas Rojas, caballero gran cruz de la Corona de Italia, gran cruz del Aguila Alemana, gran

banda militar interpretaba el himno nacional austriaco. Al pie de la escalera de honor, el embajador fue recibido por el alto personal de la Casa Civil y jefes del protocolo del ministerio de Asuntos Exteriores. El señor Wildner llegó a palacio con el personal de su Embajada.

Durante la celebración del acto, Su Excelencia estaba acompañado por el ministro subsecretario de la Presidencia del Gobierno, en funciones de ministro de Asuntos Exteriores, teniente general jefe de la Casa Militar, segundo jefe e intendente de la Casa Civil, jefes de protocolo del gabinete diplomático del ministerio de Asuntos Exteriores y ayudantes de campo del Caudillo, quien recibió al embajador en el salón de costumbre.

Tras de hacer entrega de la carta credencial, el embajador pasó a conversar con Su Excelencia a una sala inmediata, en cuya entrevista estuvo presente el ministro subsecretario de la Presidencia.

Terminado el acto, y acompañado, como a su llegada, por el barón de las Torres, así como por los miembros de su Embajada, el señor Clemens Wildner abandonó palacio con el mismo ceremonial que a su llegada.

HA SIDO AISLADO el virus causante de la leucemia

Nueva Orleans, 12.—En un discurso pronunciado ante la I Conferencia Bienal Luisiana del Cáncer, el doctor Ludwik Gross, ha dicho que «ha aislado un virus que, según cree, es el causante de la leucemia».

Afirmó que la leucemia, comúnmente llamada cáncer de la sangre, puede ser curada, según sus estudios, por una condición multi-virulenta, y que esa condición se desarrolla cuando el virus de la leucemia se une a otros virus desconocidos.

En sus experimentos, realizados con ratones, éstos fueron criados durante 25 generaciones para producir animales propensos a la leucemia, luego se tomaron los órganos internos de la 25 generación, los cuales fueron pulverizados y filtrados por un proceso especial. El extracto resultante fue que este ratón desarrolló leucemia. «Lo cual», dice Gross—es prueba bastante concluyente sobre el virus causante de la enfermedad.—Efe.

CRONICA DE LA CIUDAD

Segovia-Cinelandia

Las calles de la ciudad se animan estos días con un vertiginoso trajín de toda suerte de vehículos en los cuales campa, sobre fondo azul y letra blanca, el nombre pródigo de Kramer. Una muchedumbre de técnicos y funcionarios que se aplican a los más diversos y complicados trabajos, van y vienen movidos por prisas cronometradas, portando carpetas y carteras que guardan, seguramente, planos y consignas, mientras otros individuos, con singular maestría y rapidez, montan los andamiajes y el material que ha de intervenir eficazmente en el estupendo "pastiche".

Este aparato de hombres, de coches y de los más diversos elementos nos anticipa a los indígenas la sensación de un equipo, muy siglo que viene, dispuesto a instalarse en espera de sus colegas selenitas que van a llegar desde su planeta dispuestos a jugar el campeonato de balón-cabeza en el campo neutral del paralelo 43, disputándose el anillo de Saturno, trofeo que regala el presidente de las Cortes de la Estratosfera libre.

Todo este inusitado trajín, que también podría recordarnos a los constructores, muy modernizados, de la torre de Babel—aquí albertiano norteamericano, castellano, inglés, francés, italiano, belgas y andaluces—tiene el laudable propósito, como es archisabido, de rodar una película cuyo personaje central es un cañón, pero, tan fabuloso, que jamás pudo soñarlo Krupp, que Dios haya perdonado. Uno de los exteriores de tan magnífica producción es el Azoguejo y bajo los puentes del Acueducto se han instalado unas gigantescas plataformas sobre las cuales los reflectores jugarán su antipático papel de falsificadores del día. Una procesión clásica compuesta por diferentes "pasos", en cuyas carrozas se ocultan las piezas del fantástico cañón, a la manera que el caballo de Troya realizó el contrabando, da lugar a que los "extras" ataviados con trajes un tanto convencionales, hayan evocado el carnaval urbano y a que la gente se divierta ganando dinero, caso tan extraordinario como la procesión que se propone en una ciudad dominada por los franceses y donde el obispo manda en la calle.

Estos días, los que llegaron sin tener conocimiento de lo que aquí se estaba tramando, miraban estupefactos las plataformas y muchos llegaron a figurarse que iban a pintar el puente de color de piedra, como es costumbre por ahí y otros creyeron que se había vendido y lo estaban desmontando.

Esperamos confiadamente que el genio de Stanley Kramer, productor inspiradísimo de magníficas películas—"Cyrano", "Solo ante el peligro", "No serás un extraño", "La muerte de un viajante" y otras varias—lleve a cabo esta cinta que ahora rueda, con la dignidad que el asunto requiere. Y esperamos, también, que la procesión no resulte un anacronismo, pero al revés. Y no es porque en aquellas circunstancias se abolieran las procesiones sino porque, ante la "francesada", no salían a la calle. Sólo "andaban por dentro".

D. RAFAEL GARCIA DE LA BARGA Y ADALID, Juez Municipal y accidentalmente de 1.ª Instancia de esta Ciudad de Segovia y su Partido

Por el presente hace saber: Que en dicho Juzgado y Secretaría del que refrenda, se sigue expediente de dominio a instancia de don Enrique Cocero Domínguez, para que se inscriba a su favor, en el Registro de la Propiedad, la siguiente finca urbana: «Una casa en el Real Sitio de San Ildefonso y su calle de la Reina, número 17, que antes estuvo señalada con los números 4 antiguo y 3 moderno y se nombró también calle de los Dolores. Ocupa una superficie de 215 metros y 33 centímetros cuadrados; linda por la derecha entrando con calle Abastos; izquierda, casa número 15, perteneciente a doña Dolores Mateos, hoy don José Baeza, y por la espalda, cochera de la señora Marquesa de Miraflores. Tal finca no aparece gravada con derecho real alguno». Por medio del presente se cita a don Gonzalo, doña Paz, don Eduardo, don Angel y don Enrique Cocero Domínguez, como hijos de don Antonio Cocero Rubio y a don Emilio Cocero Domínguez, y como sucesora doña María Domínguez Lozano; a doña Eugenia, doña Isabel, don Marcelino Pérez Cocero; a doña Juliana, doña Sabina y doña Filomena Cocero San Juan, como herederos de don Vicente Cocero Rubio; a los herederos de don Rafael Cocero San Juan (su viuda doña Agueda San José y sus hijos Concepción, Gregoria, María, Josefa y Rafael Cocero San Juan), y a los herederos de doña María Cocero San Juan (su viudo, don Lázaro Murciano, y hijo digo), en el concepto de personas de quienes procede la finca de que se trata; a don José Baeza y señora Marquesa de Miraflores, y de haber fallecido a sus causahabientes o herederos; a los herederos de don Enrique Cocero, fallecido, en el concepto de titular catastral; a los causahabientes de los titulares registrales, herederos de don Gonzalo Cocero Brun, y además a doña Agueda San José, como heredera de su esposo don Rafael Cocero San Juan y en representación de sus hijos, y a los herederos de doña María y de doña Juliana Cocero San Juan y de don Marcelino Pérez Cocero, también éstos como causahabientes de los titulares registrales; y se convoca a cuantas personas ignoradas pueda perjudicar la inscripción solicitada, a fin de que dentro de los diez días siguientes al de la publicación del presente, puedan comparecer ante este Juzgado a alegar, lo que a su derecho convenga en relación con aludida finca, finca.

Dado en Segovia, a dos de Abril de mil novecientos cincuenta y seis. El secretario, Ricardo Ochoa.—El juez, Rafael García de la Barga.

ANUNCIOS POR PALABRAS

- SIRVIENTAS**
NECESITASE sirvienta para matrimonio, una hija, buen sueldo. Daoiz, 14, primero, derecha, pral. De 4 a 6.
- TRABAJO**
COPIAS a máquina con toda garantía y reserva. Hispano Olivetti. San Francisco, 23. Teléfono 1292.
- MUJER para contratar servicio limpieza, se necesita en Campsa, carretera San Rafael, 26.
- MATRIMONIO 30 ó 40 años, para finca provincia Segovia. Ella, cocinar, limpiar y cuidar casa. El ocuparse jardín, almacenes y trabajos diversos. Indispensable haber vivido campo e inmejorables informes. Escribid dando detalles: Señor Escóla. Apartado, 40. Madrid.
- TRASPASOS**
TRASPASO local para industria o almacén, bien situado. Informa Gestoría «Martín Orejana». San Agustín, 19, Segovia.
- VARIOS**
¡PRUEBAS! ¡Pruebas! En 24 horas mejorarán sus gallinas dándolas Galliol. Premiado en varias Exposiciones.
- VENTAS**
VENDO fincas libres, casa llave mano, Montejo Arzával. Tratar, veterinario Nava Arzával.
- VENDO moto Guzzi, en buenas condiciones. Razón, Gestoría Sancho. Colón, 5, Segovia.
- SE VENDEN, con facilidades de pago, tierras de labor, 36 hectáreas, en Encinillas, Valseca, y Roda, dos casas en Encinillas. Tratar, Luis Martín, Valseca y Encinillas.
- PASTOS**
ARRIENDO pastos ganado lanar, Junio a Noviembre. Tratar, plaza de la Merced, 5. Señor Gil.
- FURGONETA** cerrada, ocasión, urge venta. Razón, garaje España.
- VESTIDO** de comunión, niña. Calvo Sotelo, 24, segundo izquierda.
- PRECIOSO** vestido comunión, verdadera ocasión. Calvo Sotelo, 16, principio derecha.
- TRAJE** niño, vestido niño, primera comunión; cohecho niño, algunos muebles, venden Velarde, 16, 1.ª.
- VENDO** serrería con cupos cortas y almacén, excelente maquinaria. Bienvenido Cantera, plaza Circular, Valladolid.
- CARRO** varas con o sin toldo, medio uso, tipo valenciano, una caballería, vende Antonio Palomares, Carbonero Mayor.
- GANADOS Y AVES**
POLLITOS de un día; pollitas todas edades. Huevos incubar. Granja El Termino. Teléfono 2141.
- VENDO suiza, abocada del primero. Tratar, Benigno Herranz, Arnuña.
- VENDO 25 ovejas merinas, por falta de pastos. Justo Herrero. José Canalejas, 1. Teléfono 2141.
- VACA suiza, del segundo, vende Demetrio Contreras, La Salceda.
- CHOTO terreno de seis días, vende Fermín Cardiel, Brieva.
- VENDO vaca suiza, cumplida del segundo. José Tanarro, Mozoncillo.



Información Local

Ayer tomaron posesión de sus cargos los nuevos tenientes de alcalde del Ayuntamiento

Se pretende la instalación de una biblioteca infantil en los jardines de San Roque

Ayer, a la una de la tarde, celebró sesión la Comisión permanente del Ayuntamiento, bajo la presidencia del alcalde, señor Sanz Aránguez, y con asistencia de los tenientes de alcalde señores Arahuetes, Núñez, Alcón, Velasco y Alonso; interventor señor López y secretario señor Peláez. Colaboró la sesión haciendo uso de la palabra el señor Sanz Aránguez

SEGOVIA RELIGIOSA

En San Millán
Mañana viernes, a las ocho de la tarde, Vía-Crucis y adoración del Santo Cristo de la Última Palabra.

EL LUNES PRONUNCIARA UNA CONFERENCIA DON EMILIO DE FIGUEROA MARTINEZ

Organizada por el Colegio de Titulares Mercantiles

El próximo lunes, a las siete de la tarde, y en el salón de actos de la Diputación Provincial, pronunciará una interesante conferencia el intendente mercantil y eminente economista y catedrático de Política Económica de la Universidad de Madrid, don Emilio de Figueroa Martínez.

Esta conferencia será la primera del ciclo que organiza el Colegio Oficial de Titulares Mercantiles de Segovia, y estará presidida por el gobernador civil, don Pascual Marín Pérez, asistido también el decano de la Facultad de Ciencias Políticas, Económicas y Comerciales, don Manuel de Torres, y el secretario de la misma, don Eugenio Pérez Bojía.

El señor de Figueroa Martínez disertará sobre «Cuestiones fundamentales del desarrollo económico», con el siguiente contenido: La baja renta real y la falta de incentivos para la inversión. Necesidad de ampliar el mercado exterior y las inversiones exteriores. Problemas demográficos del desarrollo y la doctrina del «crecimiento equilibrado». La política fiscal y monetaria necesarias para el desarrollo de los países atrasados. Los problemas de la nivelación de la balanza de pagos.

CALIFICACION MORAL DE LAS PELICULAS

- «Un gramo de locura» (3).
- «El hombre de Kentucky» (3).
- «Sor Angélica» (3 prov.).
- «Cita con la muerte» (3).

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche:
Cronista Lecea, 6, teléfono 1642.
Cervantes, 27, Tel. 1465.

Durante dos días se ha demorado el rodaje de «Orgullo y pasión» en nuestra capital

Ayer, por unas horas, estuvo en Segovia el famoso artista Cary Grant

Desde que llegaron a nuestra capital los primeros materiales con destino al rodaje de varios planos de la cinta «Orgullo y pasión», la curiosidad por parte de todos los segovianos subió a un crecido grado, sin que hasta el presente se haya descendido de él, máxime teniendo en cuenta que el rodaje no ha dado comienzo aún, pues por dos días se ha tenido que demorar, ya que el martes, fecha inicial para los trabajos de filmación, no estaban terminadas aún las torretas que han de emplearse para la instalación adecuada de los proyectores, y ayer por causa de la intensa lluvia caída durante algún tiempo, que obligó a suspender también los trabajos cuando ya toda la comarcala que ha de figurar en estas escenas se encontraba vestida con las correspondientes indumentarias.

Es natural que llame poderosamente la atención esta actividad que lleva consigo todo trabajo cinematográfico. En Segovia, hasta la fecha, se han vis-

to rodar varias películas, pero en ninguna de ellas se ha precisado el elevado número de «extras» que en «Orgullo y pasión» intervienen. Por ello está solo hecho, al que se deben unir los preparativos llevados a cabo en el Azoguejo, centro de la vida de la ciudad, han llevado a todos a sentirse un poco partícipes de estos trabajos, y nadie se priva de la curiosidad de situarse en los alrededores de la típica plaza para seguir las incidencias del rodaje.

Ayer tarde, una nota pintoresca se observó en la capital. Nos referimos a las vestimentas que los figurantes del film lucieron a su paso por nuestras calles, desde sus respectivos domicilios al lugar donde habían de reunirse para marchar luego al Azoguejo. Con la vestimenta en hombres y mujeres de nuestro siglo, se mezclaban, entre la natural curiosidad, de los transeúntes, aldeanos y aldeanos vistiendo trajes antiguos, soldados franceses y encapuchados penitentes, todos ellos caminando hacia la plaza del Doctor Gila, en pleno corazón del barrio de San Millán, que a las siete y media de la tarde ofrecía un abigarrado aspecto con los múltiples y variados coloridos de las diferentes clases de trajes que vestían los centenares de figurantes.

Sin embargo, toda esta actividad, preludiva por el cierre del tráfico en el Azoguejo y el aumento constante de público, que se situaba en los lugares que quedaban «libres de la acción filmica» en la plaza del Acueducto, se vino abajo cuando a las nubes, caprichosas y juguetonas, se les ocurrió acabar con el festejo enviándonos una buena cantidad de agua, hasta el punto de conseguir que los técnicos del film se viesen en la obligación de suspender los trabajos, aún antes de haberlos iniciado, dejando para esta tarde el comienzo del rodaje.

Con esta jugarreta del tiempo, el propósito que indujo al famoso actor norteamericano Cary Grant, uno de los principales intérpretes de la película, a trasladarse a Segovia para presenciar ayer este rodaje, se vio «aguado». Cary Grant llegó ayer tarde al hotel Sirenas, pero por la noche, a primera hora, emprendió el viaje de regreso a Madrid. No obstante, el famoso «astro» volverá a nuestra capital mañana o pasado para permanecer en ella un par de días.

CONVOCATORIA PARA PROVEER VACANTES CON DESTINO A HUERFANOS DEL MAGISTERIO

Junta Provincial de Protección a los Huérfanos del Magisterio Nacional.—La Junta Central abre convocatoria para proveer ocho vacantes de alumnas internas en el Colegio de la Inmaculada, Zurbano, 42, Madrid, y treinta y cinco de alumnos internos en el Colegio «Generalísimo Franco», Francisco Suárez, 18 (Chamartín de la Rosa), Madrid.

Pueden aspirar a ellas los huérfanos, totales o parciales, del Magisterio, que tengan siete años cumplidos y sin cumplir los diez, en la fecha de 9 de Abril corriente.

Las instancias serán suscritas por los padres o tutores de los huérfanos y dirigidas a la señora presidenta de esta Junta Provincial de Segovia, apartado de Correos núm. 48, en el plazo máximo de veinte días, a partir de la citada fecha, 9 de Abril actual.

La admisión de los alumnos será provisional y la definitiva se realizará de acuerdo con los informes que emitan los directores y maestros de los respectivos colegios.

Los alumnos seleccionados llevarán como equipo mínimo dos mudas y la prenda de abrigo correspondiente, todo ello en buen estado.

GRAN EXITO DE EDUARDO HERNANDEZ ASIAIN EN EL CONCIERTO DE AYER DE LA SOCIEDAD FILARMONICA

En el cine Las Sirenas, ocupado por un público tan numeroso como selecto, la Sociedad Filarmónica de Segovia celebró ayer su sexto concierto de la temporada, esperado con gran interés por tratarse de una nueva actuación ante nosotros de ese gran violinista que se llama Eduardo Hernández Asiain. Los aficionados de Segovia, que saben de la fina sensibilidad de este artista, conocen los grandes éxitos que ha conseguido con sus actuaciones en España y en el extranjero y recuerdan conciertos anteriores en nuestra Sociedad, que constituyeron siempre auténticos acontecimientos musicales.

Eduardo Hernández Asiain, casi es inútil decirlo, obtuvo ayer entre nosotros un triunfo más a lo largo de un difícil programa del que dio una versión exacta, de hondos matices, de un vibrante colorido y de expresión rotunda de la frase musical, recreándose en la misma, dentro del puro gozo estético y del claro y ágil dominio del arco.

Haendel, Schuman y Max Bruch compusieron ayer el cuerpo del programa. La distinta manera de hacer de cada uno de estos autores, dentro de ritmos precisos de estilo que derivan en una gama de sensaciones sirvió al artista para hacer llegar plenamente al público una impecable labor interpretativa. La «Sonata» de Haendel—esa maravillosa versión del «Adagio»—adquirió un hondo relieve, así como la de Schuman con la bella expresión de su primer tiempo.

Más dificultades, salvadas a base de una entrega apasionada, tiene—en nuestra opinión al menos—el «Concierto» de Max Bruch, menos conocido, y cuyos tres tiempos, sobre todo los dos últimos, causaron en el público una clara impresión de complacencia.

La tercera parte estuvo dedicada a composiciones de J. White, cuya famosa «Zamacueca» tiene un ritmo travieso que Eduardo dominó totalmente; Ravel, que estuvo representado por su fragante «Habanera», y el final con esas aristas que para la interpretación puso Sarasate en su «Aires bohemios» y que el artista ya salvó con plenitud de sensibilidad. En resumen, el triunfo de Eduardo Hernández Asiain en el concierto de ayer, fué realmente impresionante, total. El público le escuchó con el

mayor interés, apreciando valores y dándose cuenta de la gran labor musical que realizó el artista, cuyas interpretaciones fueron subrayadas con clamorosas y prolongadas ovaciones.

Acompañó a Eduardo Hernández Asiain el pianista Francisco Corostola, quien realizó su difícil labor de manera acertada y correcta, especialmente en el «Concierto» de Bruch, en el que el piano tiene mayor intervención, acusando Francisco Corostola un limpio y ágil estilo.

F. M. y G.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer
Presión atmosférica: 673,9 m/m.
Dirección y fuerza del viento: calma.
Temperatura máxima: 15,5.
Lluvia recogida: 2 litros por m².

En la mañana de hoy
Presión atmosférica: 676 m/m.
Dirección del viento: Este.
Fuerza del viento: 7 Ktos. hora.
Temperatura mínima: 6,1.
Lluvia recogida: 2 litros por m².

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 11.—Premiado con 125 pesetas; número 562. Coñ 12,50, los terminados en 62.

SONRIA, POR FAVOR

INSOMNIO
—Doctor, ¿cuál es el tratamiento especial que me dijo usted que tenía para el insomnio?
—Atacar con mano firme la causa o el origen del mal.
—Bueno; el mío está en la habitación inmediata. Pero le ruego que no le dé muy fuerte.

Perfumería Velasco
Patrocinador de «Compyrgane». Sellos oro. Un sello por cada diez pesetas de compra. Diez millones de pesetas en premios.

Cartelera de Espectáculos

BURT-LANCASTER, héroe de esta espectacular película:

EL HOMBRE DE KENTUCKY

en asombroso CINEMASCOPE. Apta menores.
Viernes: 7,30 tarde y 11 noche. Emocionante éxito

CINE LAS SIRENAS

Localidades con TRES DIAS de anticipación
ULTRALAS

CINE CERVANTES
Viernes. A las 7,30 y 11
Paramount Films, presenta el éxito cómico del año

UN GRAMO DE LOCURA

COLOR POR TECHNICOLOR

Es un film Paramount

Tolerada para menores
Con «Un gramo de locura», una tonelada de alegría a carcajada por segundo
De complemento, Nodo en color núm. 5 y un dibujo de Tom y Jerry
ULTRALAS

CINE VICTORIA.—Sábado, 7,30 y 11.—«Sor Angélica».

CINE JUAN BRAVO.—Sábado, 7,30 y 11.—«Cita con la muerte».

Excelentísima Diputación Provincial de Segovia

ANUNCIO

Se hace público, para conocimiento de los interesados, que en el tablón de anuncios de la oficina de Intervención se halla de manifiesto la relación de proveedores de la Corporación que tienen al cobro sus facturas en la Depositaria de Fondos provinciales. Segovia, 9 de Abril de 1956.—El presidente.

Nuestra experiencia comercial de 55 años al servicio de su economía.
CASA CABRERO Patrocinadora del concurso COMPRYGANE

BURLADERO

Se comenta, y no en tono favorable para la empresa de la Maestranza, que en la famosa feria sevillana ninguno de los toreros de la tierra figure en los carteles. ¿La culpa? ¿Qui lo sa...?

¡¡Oh secretos profundos de los apoderados!!

Para las corridas de San Isidro están contratados en firme, Antonio Bienvenida, Aparicio, Antonio y José Ordóñez, César Girón, Manolo Vázquez, Gregorio Sánchez y Chicuelo II. También es muy probable la actuación de Martorell, Paco Mendes y algún otro.

La corrida de Pablo Romero la des-pacharán—y así está definitivamente ultimado el cartel—Julio Aparicio, Antonio Ordóñez y César Girón.

Un poquito de paciencia, que en breve don Livinio sacará de su famoso papel cuadrado, las combinaciones de toros y toreros que tanto ansia la afición.

Camará «petit» gran financiero taurino, ha decidido que su representante Antonio Borrero «Chamaco» no figure en las novilladas de San Isidro. Y probablemente hasta que no sea matador de toros no alternará en la Monumental. Es más cómodo enriquecerse, toreando en provincias novilladas facilonas. Y esperamos que, «para entonces» si lo siguen pensando bien, ya no le interese la alternativa.

Chucho Ortega, el pundonoroso y fino novillero que tan buena impresión causó a la opinión de nuestra ciudad durante sus repetidas intervenciones de la temporada pasada, toreará el próximo domingo en la plaza de Logroño, su ciudad natal, en una grandiosa novillada organizada por el Club Taurino Logroñés. Alternará con Antonio León y Pedro Juan Medrano.

DEPORTES

BOXEO

El campeón de España del peso gallo, Kim Navarro, ha decidido abandonar el título por no poder hacer el peso reglamentario, pasando a militar en los pesos pluma.

En Richmond (California), Archie Moore ha vencido por k. o. a Willie Bean.

FUTBOL

Kopa ha dicho que no decidirá si deja el Reims hasta final de temporada, por lo que, de momento, han quedado en suspenso los rumores de su traspaso al Real Madrid y al Barcelona.

En Zurich, los equipos nacionales de Brasil y Suiza han empatado a un tanto.

El equipo representativo del País de Gales ha vencido en Cardiff al de Irlanda por un gol a cero.

El Jerez ha sido invitado a jugar cuatro partidos en Argel contra equipos franceses.

CANDILEJAS

En el Arriaga, de Bilbao, se ha presentado Marcos Redondo, para ofrecer al pueblo bilbaíno el estreno de la zarzuela «El gaitero de Gijón», original de Guillermo y Rafael Fernández Shaw y música del maestro Jesús Romo.

En el Infanta Isabel, de Madrid, se estrenó anoche «La voz de la tortola», comedia de John van Druten en versión de Cecilio Valcárcel, que gustó mucho y contó con tres únicos y buenos intérpretes: Esteban Serrador, Analia Gadé y Lyde Lisant.

La compañía argentina de comedias de Margot Collens ha estrenado en Barcelona la divertida obra de Roger Ferdinand «Cuando el amor es pecado», en versión de José Luis Alonso.

José López Rubio ha acabado la traducción de «Toda la verdad», de Philip Mackie, por encargo del empresario y director Arturo Serrano.

También trabaja en una obra que

Notas de la región

Valladolid: Exposición de «átomos para la paz»

Avila: El pantano del Alberche, totalmente lleno

Soria: Un monumento al poeta Antonio Machado

ZAMORA

Ayer tarde estaba trabajando en un taller de carrocería situado en la calle de Arapiles, el joven de 25 años, Santiago Álvarez Rodríguez, y de pronto se produjo la explosión de una botella de gas que, al alcanzarle, le produjo la muerte.

—En una de las sesiones celebradas por el Consejo Intersindical se acordó apoyar las sugerencias de las autoridades de Villalpando y Benavente para que ambas localidades quedaran unidas por ferrocarril, en el tendido del proyectado ferrocarril de Cubo del Vino a Medina de Rioseco, Enlazará también con Fuentesauco y Toro.

El director cinematográfico Rafael Gil, se propone rodar en esta ciudad los exteriores de su nueva película.

SORIA

En la Alameda de Cervantes va a levantarse un monumento al poeta Antonio Machado, ilustre cantor de estas tierras.

—Parece que, por fin, se va a decidir la realización de la obra necesaria para el acceso al monasterio de S. Juan de Duero, joya del siglo XII.

VALLADOLID

En el Pleno municipal de ayer, figuraban las nuevas bases para el servicio de autobuses urbanos, con las que se pretende resolver tan importante problema, de indudable trascendencia para el futuro Valladolid. En estas bases se prevé una distribución más racional de las líneas, modificando las existentes; se establecen las tarifas que regirán, con un precio único que no podrá exceder de 70 céntimos; se pondrán en servicio veinte coches nuevos, etc., etc. Todo estaba preparado para la aprobación, pero a última hora, por la omisión de un trámite legalista el dictamen tuvo que quedar otra vez sobre la mesa. El asunto volverá a un pleno extraordinario que se convocará a tal fin para el próximo miércoles.

En la misma sesión plenaria que comentamos fué acordada la concesión de la Medalla de Oro de la Ciudad, al Colegio de San José, que ahora, el 29 de este mes, celebrará sus bodas de diamante, al cumplirse los 75 años de instalarse en Valladolid.

Igualmente se propuso, y se aprobó, la organización de una exposición de «átomos para la paz», durante las próximas fiestas de San Pedro Regalado, con la colaboración de la Facultad de Ciencias y de la Embajada norteamericana en Madrid.

En el Ateneo ha dado comienzo un curso sobre poesía española contemporánea, a cargo de José Hierro. Anteaer disertó sobre la obra de Gerardo Diego y ayer sobre la de Jorge Guillén.

—La Corporación Lechera S. A. M. ha celebrado una brillante Junta general, a la que acudieron gran número de cooperativistas. Fué presidida por don Fernando Muñoz Grandes, jefe de la Unión Nacional de Cooperativas del Campo, quien, en las palabras con que cerró el acto, presentó a la S. A. M. «como espejo en que se mira todo el cooperativismo español».

—La Mutua Montañesa de Seguros ha celebrado sus bodas de oro con diversos actos, entre ellos una misa solemne y la entrega de premios a los obreros asegurados y empleados de la Mutua.

—Los pescadores laredanos se preocupan por la escasez de bozarte.

—El Consejo Local de Falange de La Cavada, ha presupuestado más de dos millones de pesetas para realizar importantes obras.

BURGOS

Cuando desde Valladolid, donde había ido a reparar el tractor de su propiedad, se dirigía a Villasantino, el joven Ignacio García Almiré, de 26 años de edad, al llegar a unos 300 metros del pueblo de Hinestrosa, de esta provincia, por causas que se desconocen, orilló demasiado con el vehículo que conducía, con tan mala fortuna, que cayó por un terraplén de cuatro metros de altura, resultando el infortunado Ignacio con un guillotamiento de cráneo, que le produjo la muerte instantánea.

SALAMANCA

Muy en breve se va a proceder a la renovación casi total y ampliación de la red de aguas en el pueblo de Ledema. Dentro del casco de la población de este pueblo se han colocado en la presente temporada 700 árboles de distintas calidades.

BURGOS

Cuando desde Valladolid, donde había ido a reparar el tractor de su propiedad, se dirigía a Villasantino, el joven Ignacio García Almiré, de 26 años de edad, al llegar a unos 300 metros del pueblo de Hinestrosa, de esta provincia, por causas que se desconocen, orilló demasiado con el vehículo que conducía, con tan mala fortuna, que cayó por un terraplén de cuatro metros de altura, resultando el infortunado Ignacio con un guillotamiento de cráneo, que le produjo la muerte instantánea.

SALAMANCA

Muy en breve se va a proceder a la renovación casi total y ampliación de la red de aguas en el pueblo de Ledema. Dentro del casco de la población de este pueblo se han colocado en la presente temporada 700 árboles de distintas calidades.

Guía médica

Odontólogos y Clínicas

JESUS H. CANO
Médico-oculista
Ex interno del Hospital de San Carlos y del Hospital Provincial de Madrid por oposición
Consulta: de 11 a 1 y de 4 a 6
Avd. Fernández Ladreda, 6. Segovia
Teléfono 2713

D. VIDAECHEA
Médico-oculista
Por ausentarse, en viaje de estudios, no pasará consulta hasta el día 24

POLLUELOS
LEGHORN
POLLITAS
SEXADAS
RECIENTES
NACIDAS
CATALOGO GRATIS!
"Gallinópolis"
GOYA, 6 - MADRID - TEL. 25.68.11

AVILA

Ayer fué inaugurado el teléfono en Cabezas del Villar, Alaraz y Malpartida. Los actos, que fueron presididos por los gobernadores civiles de Avila y de Salamanca, y otras jerarquías constituyeron un ejemplo de compenetración entre las provincias abulense y salmantina. Las primeras comunicaciones se establecieron con el ministerio de la Gobernación y la Secretaría General del Movimiento.

—El pantano del Alberche se encuentra totalmente lleno. Desde hace más de doce años no se había visto el pantano como en estos días iniciales de la primavera.

ECOS DE LA PROVINCIA

AYLLON

Partido de fútbol

El próximo domingo, día 15, a las cinco y media de la tarde, tendrá lugar en el campo de fútbol de esta villa el encuentro del Club Deportivo de San Miguel, que lo forman los jóvenes de A. C., con el Rayo Ayllonés, que integran los hombres de A. C. de esta misma villa.

Ya se están ultimando los preparativos, reinando gran animación en la villa, y se espera nutrida asistencia de los pueblos de esta comarca.

VALLE DE TABLADILLO

Fiesta escolar

El pasado día 7 tuvo lugar en este pueblo un simpático acto escolar. A las diez de la mañana el Ayuntamiento procedió a la entrega de un árbol a cada niño, trasladándose después a los cercanos montes, donde se dió comienzo al simbólico acto de la Fiesta del Arbol. El trayecto fué amenizado con canciones alusivas y otras regionales.

Al regreso y en el salón escolar, se dió lectura a un discurso alusivo a tal fiesta por uno de los alumnos, recitándose a continuación varias poesías. El señor alcalde dió al final las voces rituales, después de entonarse el «Cara al sol».

Por la noche tuvo lugar una velada teatral, a la que asistió todo el vecindario que aplaudió mucho a los pequeños actores. La jornada resultó muy brillante y emotiva.

AYUNTAMIENTO DE VEGANZONES

Subasta de obras

Tendrá lugar en este Ayuntamiento, para construir vivienda al secretario, el día 30 del corriente, a las doce horas, bajo el tipo de tasación de 149.240 pesetas.

Fianza provisional, 4.477,38 ptas. Proposiciones, hasta las 13 horas del día 28 del actual. Más detalles, en «Boletín Oficial» de la provincia, número 41, del día 4 del corriente.

Veganzones, 12 de Abril de 1956. El alcalde, Gregorio Cuesta.

Hermanidad de Carbonero de Ahusín

Subasta de pastos

El día 17 de los corrientes, a las trece horas, se celebrará la subasta de los pastos sobrantes de este término para 800 reses lanaras, para la temporada de primavera, que comprende desde 1.º de Mayo a 30 de Junio, bajo el tipo de tasación de 2,54 pesetas cabeza.

El expediente se halla de manifiesto en la Secretaría de la Hermanidad, todos los días hábiles, de diez a las doce horas, hasta el día señalado para la subasta.

Carbonero de Ahusín, 11 de Abril de 1956.—El jefe, Luis Sanz.

Una niña muere abrasada al incendiarse un chozo, en Guadalupe

El fuego fué provocado por un hermano de la víctima

Guadalupe (Cáceres), 11.—En la finca «Olivilla de la Viuda», del término municipal de Cañamera, se incendió un chozo y pereció entre las llamas la niña de tres años Francisca Abril Romero.

Al parecer, un niño de cinco años, hermano de la víctima, en ausencia de sus padres, que trabajaban en el campo, cogió una caja de cerillas, y al encender una de ellas prendió fuego al chozo, de fácil combustibilidad por estar construido con paja y palos de castaño. En el incendio ardió también todos los enseres de la vivienda.—Cifra.

Choca un coche contra un poste y perece el conductor

Tetuán, 11.—En las cercanías de la Hípica chocó contra un poste del tendido eléctrico de trolebuses un automóvil conducido por Eduardo García Fernández, que resultó muerto en el acto.—Cifra.

Cinco obreros heridos en accidente de trabajo en Barcelona

Barcelona, 11.—Cinco obreros han resultado heridos en las obras de construcción del muelle algodonero, en el paseo Agrícola, al hundirse el bloque de una bóveda de cemento.

Los heridos son: Martín Pérez López, de 25 años, leve; Pedro López Esteban, de 41, grave; José Hernández Hernández, de 30, de pronóstico reservado; Isidro Novo Martínez, de 39, menos grave, y Claudio González Pulido, de 25, de pronóstico reservado. A excepción del primero, que pudo marchar a su domicilio, los demás quedaron internados en una clínica.—Cifra.

El barcelonista Hanke, herido de gravedad en accidente automovilístico

Barcelona, 11.—Un coche conducido por el jugador del Barcelona Jor-

FLEMA DEL ASMA Disuelta en Breve Plazo

La solución y el abogo del Asma y de la Bronquitis, consisten en el consumo, diario, de la Flema del Asma y de la Bronquitis en poco tiempo. No importa cuántos años haya padecido de estos males. MENDACO ha tenido éxito porque lleva la normalidad al enfermo y facilita su respiración mejorando instantáneamente su Asma en muy poco tiempo. Compre MENDACO a su farmacéutico, hoy mismo. (C. S. B. 15.979)

ge Hanke, en la avenida del Generalísimo Franco, cruce con la calle de Cerdeña, entró en colisión con otro automóvil particular.

A consecuencia del choque, Hanke resultó con heridas de consideración, y el ocupante del otro vehículo también hubo de ser asistido en la Casa de Socorro del distrito.

Después de la primera cura, ambos heridos pasaron a sus respectivos domicilios.

ESPAÑA PUEDE CONVERTIRSE en un aliado más importante de Norteamérica en Europa

(Viene de la página 4)

bert Humphrey, H. Alexander Smith, George Aiken y Andrew Schoepel; los miembros demócratas de la Cámara de Representantes James P. Richards y Eugene J. Keogh, así como el subsecretario de Estado, Livingston Merchant.

Ofreció la comida el senador Styles Bridges, miembro de las Comisiones de Asignaciones y de las Fuerzas Armadas.

Al término de la comida, Bridges manifestó a los periodistas que había disfrutado con esta oportunidad de obsequiar al ministro de Asuntos Exteriores de España, y dijo que, como recuerdo de esta ocasión, le había hecho entrega de una bandera norteamericana.

Señaló asimismo que el señor Martín Artajo había asegurado a los miembros del Congreso presentes la amistad constante de España para con los Estados Unidos, expresándose que «cuenten siempre con España como aliado leal».

Otros invitados hablaron también en términos de elogio para el ilustre visitante español.

«Fue un gran placer haber tenido esta oportunidad de conocerle y hablar con él», dijo Alexander Smith. Por su parte, Fulbright comentó que el ministro español tuvo con él «una conversación interesante y muy sincera».

Kennedy dijo que la comida había proporcionado una magnífica oportunidad para la cimentación de relaciones.

El ministro de Asuntos Exteriores abandonó el Capitolio después de la comida.

ENVIO A ESPAÑA DE EXCEDENTES AGRICOLAS

Por la tarde, el señor Martín Artajo celebró una conferencia con el director de la Administración de Cooperación Internacional, John B. Hollister, con quien trató del programa de ayuda económica en el ejercicio fiscal que comienza el 1 de Julio próximo.

Durante la entrevista, el ministro español y el director de la A. C. I. trataron del envío a España de más excedentes agrícolas norteamericanos, cuya utilidad es notoria ante los daños causados a la agricultura española por el duro invierno sufrido. Asimismo trataron de la ejecu-

ción del acuerdo económico hispano-norteamericano y de la expansión de las inversiones del capital privado norteamericano en España.

RECEPCION EN LA EMBAJADA ESPAÑOLA

La Embajada española presentó esta noche uno de sus más brillantes aspectos en la recepción ofrecida por el embajador español don José María de Arelliza y la condesa de Motrico, en honor de don Alberto Martín Artajo.

Fueron invitadas más de 1.300 personas y tuvieron que improvisarse dos aparadores en lugares próximos, con un servicio telefónico directo hasta la puerta del edificio de la Embajada, a fin de que pudieran ser llamados los coches cuando los invitados salieran.

Durante la recepción, el señor Martín Artajo dejó a sus invitados por unos minutos para condecorar en su despacho a la señorita Helen Collins con la Orden de Isabel la Católica. La señorita Collins organizó la primera excursión de estudiantes católicos norteamericanos a España.

Los embajadores de los países reconocidos por España, acompañados por sus señoras, fueron recibidos momentos antes de comenzar la recepción e iban dirigidos por el decano del Cuerpo diplomático acreditado en esta capital, el embajador de Noruega, Wilhem Munthe de Morgenstjerne.

Entre los invitados figuraban ministros del Gabinete, magistrados del Tribunal Supremo, la mayoría de los miembros del Congreso, numerosos funcionarios del departamento de Estado, así como el departamento de Agricultura y de la Administración de Cooperación Internacional. También estaban representadas la Universidad de Georgetown y la Universidad Católica, así como la Galería Nacional y la Biblioteca del Congreso. Etc.

Atención Solteras!!
NUEVOS MODELOS INMOVIX
PRIMAVERAL
ROSA CORAL
LABIOS QUE HARÁN
MIRAR PARAR Y SILBAR

Mañana es viernes...

Mañana llegará a Segovia el sastre y modisto que ha conquistado el éxito en Madrid.

Melús
Tomará medidas mañana en **Elias y Serrano**
Hechura perfecta
Alta distinción
ULTRALAS

Adquiera ahora para su comodidad de siempre...

COLCHON ELASTICO

SOMIER inoxidable indeformable

FLEX

Hilo continuo sin nudos

en TUBO DE ACERO con TELA AMERICANA

VEA EXPOSICIONES Y PIDA FOLLETO

RESTAURANTE TIPICO

"La Oficina"

Recién restaurado

Comedor castellano
Ambiente acogedor
Servicio esmerado
Precios económicos

Cronista Lecea, 10 Teléfono 14-88

España puede convertirse en un aliado más importante de Norteamérica en Europa

Foster Dulles está inclinado a aumentar considerablemente la cuantía de equipo moderno para las fuerzas españolas

Posible reajuste de los acuerdos firmados en 1953

Washington, 11.—El secretario de Estado parece favorablemente inclinado a la posibilidad de aumentar considerablemente la cuantía del equipo moderno que Norteamérica está proporcionando a las fuerzas armadas españolas. En cuanto al jefe del Estado Mayor conjunto, almirante Radford, hace algún tiempo es partidario de que España se convierta en un aliado más importante en Europa.

El señor Martin Artajo habló ayer, después de su entrevista con Mr. Dulles, de un posible reajuste de los acuerdos de 1953. Desde entonces, dijo el ministro español, ha aumentado el peligro atómico, y otro factor es que algunos de los países de la N. A. T. O. están tan preocupados con sus problemas internos que la N. A. T. O. resulta debilitada.

Se ha logrado reemplazar la vejiga de un perro

Nueva York, 11.—El sueño de la cirugía de que algún día se llegue a poder reemplazar órganos agotados o enfermos del cuerpo humano con otros órganos nuevos se ha cumplido en pequeña escala, y en animales, según ha declarado el doctor Edwin Sinaiko.

El doctor Sinaiko reemplazó, por medio de una operación quirúrgica, la vejiga de un perro. No recurrió al trasplante del órgano de otro animal, ya que por razones químicas tal operación resulta imposible. Cortó—según ha manifestado el citado doctor—uno de los extremos del estómago del animal y luego cosió los bordes abiertos de los dos trozos de estómago, de forma que obtuvo dos bolsas. La mayor de ellas continuó haciendo el oficio de estómago, mientras que la más pequeña, mediante unas conducciones procedentes de los riñones, se convirtió en una nueva vejiga.

Según las manifestaciones del doctor Sinaiko, ha repetido esta operación en cierto número de perros, algunos de los cuales han sobrevivido ya más de quince meses con sus nuevos órganos.

Como es natural, la bolsa artificial que hace las veces de vejiga continúa segregando jugos gástricos; pero el doctor Sinaiko afirma que estos ácidos actúan de microbicidas y bactericidas, protegiendo al órgano de una posible infección, que podría transmitirse a los riñones.

Afirma el cirujano que los canes podrían vivir lo normal y que cree que su técnica podrá ser aplicada al ser humano.—Efe.

MR. HARRY FELT, NUEVO JEFE DE LA VI FLOTA

La toma de posesión se celebrará en Barcelona

Barcelona, 12.—Hoy es esperado, procedente de Washington, vía Niza, el nuevo jefe de la VI Flota de los Estados Unidos en el Mediterráneo, Mr. Harry Felt. Por vez primera en España se celebrará el relevo de mando del jefe de dicha Flota. Mr. Felt asumirá su cometido a las cuatro de la tarde, a bordo del crucero insignia «Newport News», con asistencia de altos mandos norteamericanos y autoridades barcelonesas.

Temen en Washington que estalle la guerra en ORIENTE MEDIO

Washington, 11.—La Administración del presidente Eisenhower teme que Israel y sus vecinos árabes «lleguen a una guerra», aun cuando ninguno de ellos desea un conflicto ni están totalmente movilizados para ello. Teme que al aumentar los incidentes fronterizos, los militares apasionados de ambas partes desencadenen la lucha en gran escala.

Este ha sido el motivo por el cual el secretario norteamericano de Estado, John Foster Dulles, cumpliendo instrucciones del presidente, hizo la advertencia a los dirigentes del Congreso.

En círculos militares se ha dicho que al aumentar el peligro de guerra, la política norteamericana se ha hecho algo más clara que hace dos meses, cuando Eisenhower conferenció con el primer ministro británico, Anthony Eden, en la Casa Blanca.

Los Estados Unidos han abandonado su idea de acción conjunta por parte de Norteamérica, Gran Bretaña y Francia, con arreglo a la declaración tripartita de 1950 sobre Oriente Medio, de la cual «se desentienden».—Efe.

Mientras que se observa discreción diplomática al hablar de una más amplia aplicación de los acuerdos del año 1953, puede decirse que Foster Dulles y el señor Martin Artajo parecen sustancialmente de acuerdo en que la actual situación defensiva europea hace aconsejable el aumento del equipo norteamericano para las fuerzas armadas españolas. Ello significa que los dos reconocen que España puede desempeñar un papel mayor en la defensa de Europa y que Dulles tiene fe absoluta en que España será un aliado defensivo de creciente valor.

La situación en el Oriente Medio fué igualmente discutida ayer por los dos ministros, y parece que los dos estadistas están de acuerdo respecto a ella. Se da por descontado aquí que España no eludiría su intervención si se creyera necesaria. Lo que se sabe, aprecia Dulles, es la buena voluntad de las naciones árabes hacia España, que en determinadas circunstancias podría ser muy útil.—Efe.

En la tumba del soldado desconocido

Washington, 11.—D. Alberto Martín Artajo rindió tributo a los muertos de guerra norteamericanos, depositando una corona de flores en la tumba del soldado desconocido.

Después de la ceremonia, el ministro y sus acompañantes volvieron a ocupar sus coches, dirigiéndose a Mount Vernon, a unos 24 kilómetros, donde se encuentra la tumba de George Washington.

Después de depositar una corona de flores en la tumba del primer presidente de los Estados Unidos, el señor Martín Artajo contempló respetuosamente el monumento durante unos momentos. Más tarde manifestó a los periodistas que está muy interesado por la vida de Washington, que contiene—dijo—algunos iluminadores acontecimientos de cómo España pudo haber contribuido a la lucha por la independencia de Norteamérica. Uno de ellos—agregó—es el mensaje de Washington en el que se elegía a dos oficiales españoles que murieron al lado de las fuerzas norteamericanas y se ordena que fuesen enterrados con honores oficiales.

COMIDA EN EL CAPITOLIO

El señor Martín Artajo asistió hoy como invitado de honor a una comida celebrada en el Capitolio norteamericano, a la que asistieron los dirigentes de la mayoría y minoría del Senado, así como otros miembros del Congreso.

La comida se celebró en el despacho particular del vicepresidente Richard M. Nixon que, al mismo tiempo, es presidente del Senado y que se encontraba decorado con claveles rojos y blancos.

Entre los invitados se encontraban el jefe de la mayoría del Senado, Lyndon Johnson, considerado como

una posibilidad para la Presidencia por parte de los demócratas; el jefe de la minoría, William F. Knowland, que también constituye una posibilidad para la Presidencia por parte de los republicanos, siempre y cuando Eisenhower no pudiera presentarse; los senadores Willis Robertson, John Kennedy, Stuart Symington, Mike Mansfield, William F. Fulbright, Hu-

(Continúa en la página 3)



Ante la expectación mundial, centrada en torno a las conferencias de Prensa de la Casa Blanca, el Presidente Eisenhower ha anunciado recientemente su deseo de ser candidato para la reelección. En la foto, el Presidente Eisenhower saluda con la mano a la multitud que se había congregado en los alrededores de la Casa Blanca aguardando conocer su decisión. Con él en la fotografía están: su secretario de Prensa James C. Hagerty (en el centro de la primera fila) y Murray Snyder (a la derecha de la primera fila), así como miembros destacados del personal de la Casa Blanca.

Reunión plenaria del Consejo de la Mutualidad del Seguro Escolar

Fué presidida por el ministro de Educación

Madrid, 12.—El ministro de Educación Nacional, señor Rubio ha presidido la reunión plenaria del Consejo de la Mutualidad del Seguro Escolar, celebrada en el Instituto Nacional de Previsión. Asistieron, entre otras personalidades, los directores generales de Enseñanza Universitaria y de Enseñanza Técnica, el comisario de Protección Escolar y Asistencia Social, el presidente del Instituto Nacional de Previsión, el director general de este organismo, el director general de la Mutualidad del Seguro Escolar y el secretario de la misma.

PODRIA HACERSE UN PUENTE SOBRE EL ESTRECHO DE GIBRALTAR

Madrid, 12.—En el Instituto de Estudios Africanos pronunció una interesante conferencia don Alfonso Peña Boeuf sobre el tema «El paso a través del Estrecho de Gibraltar».

Expuso el señor Peña en primer lugar las graves dificultades que tiene el problema, e indicó que hay cuatro medios posibles de hacer el paso del Estrecho: por mar, por aire, mediante un túnel y por medio de un puente. Respecto al último, el señor Peña Boeuf explicó el sistema inventado por él para hacer cimentaciones a grandes profundidades y que, estudiado en su proyecto de «Puente de Lisboa», puede al presente generalizarse al caso del Estrecho, y expresa la forma en que habrían de realizarse los trabajos para conseguir tal resultado. Resuelta esta primera y fundamental dificultad, hace el conferenciante una disquisición sobre los sistemas conocidos de salvar grandes vanos, y considera como mejor medio el de constituir tramos colgantes cuya estructura estuviera formada por dos sistemas de sustentación.

EL SULTAN DE MARRUECOS reitera su gratitud a España

En todos los marroquíes han causado satisfacción las alocuciones comunicando la anulación de zonas

“España—dice el Jalifa—se ha comportado de modo generoso e hidalgo”

Tetuán, 11. El Jalifa de la Zona norte de Marruecos se ha dirigido al pueblo marroquí con el siguiente mensaje:

“Loor a Dios, que nos ha permitido vivir las horas del amanecer de la patria y recibir a Su Majestad Imperial Mohamed V, nuestro amado Rey, que con su sacrificio ha hecho realidad nuestros anhelos. Quiero transmitir al pueblo marroquí, que ha aclamado con delirio a Su Majestad, el agradecimiento del Soberano por su recibimiento, que ha sido digno de un pueblo capacitado para grandes destinos.

Al mismo tiempo quiero demostrar mi afecto a España, que, como dijo nuestro Rey, se ha comportado de modo generoso e hidalgo.

Ahora espero que todos, percatados de la abrumadora tarea que pesa sobre nuestro Rey y su Gobierno, dediquéis todos vuestros esfuerzos y trabajo a laborar por el porvenir de la patria en medio del mayor orden y entusiasmo. Unidos todos en torno a nuestro Rey, pensad siempre en la Patria y en hacerlos dignos de la conducta ejemplar de nuestro amado Soberano, que nos ha abierto los cami-

nos de la unidad e independencia. Yo os aseguro que Dios ayudará a nuestro Rey para seguir estableciendo nuestros destinos porque sé de vuestras virtudes y de vuestro entusiasmo y patriotismo. En este día venturoso no quiero olvidar a los que cayeron luchando por la patria ni a los que por llegar a estas horas felices se han hecho acreedores a nuestro cariño y reconocimiento. Marroquíes que habéis aclamado a nuestro Rey en estos días, no olvidad ningún día, con el corazón abierto a la esperanza, nuestros gritos eternos: ¡Viva Marruecos! ¡Viva Mohamed V!

SATISFACCIÓN EN MARRUECOS POR LA ANULACIÓN DE LA FRONTERA

Tetuán, 11.—En los marroquíes han causado satisfacción las alocuciones del príncipe heredero y del presidente del Consejo marroquí con respecto a las negociaciones con España y la anulación de las dos Zonas, como resultado de estos contactos.

El príncipe Muley El Hassan, dirigiéndose a su pueblo, ha dicho que ha sido encargado por su padre para anunciarles que el primer resultado del viaje de Su Majestad a Madrid ha sido el fin de la división de Marruecos en zonas; la supresión de la frontera y de la denominación de zonas. Y esto se ve confirmado por el hecho de que cada uno de los marroquíes puede trasladarse a cualquiera de las ciudades de las dos zonas sin necesidad de visados ni pasaportes y sin sufrir ninguna formalidad administrativa. El segundo resultado—dijo—ha sido tan importante como el primero, y es el reconocimiento por el Gobierno español de la independencia de Marruecos.

El presidente del Consejo marroquí manifestó su complacencia por la conclusión del acuerdo hispano-marroquí. «Quiero rendir homenaje al pueblo español—añadió—, que no ha regateado nada para recibirnos con una hospitalidad extraordinariamente grande y cariñosa. Todas las puertas fueron abiertas, hombres y niños, nos acogió y festejó». Añadió que en fecha próxima volvería a París para reanudar las negociaciones con Francia.

Por su parte, el ministro de Defensa dijo también que sentía mucha satisfacción por el acuerdo de Madrid.

FUSIÓN DE PARTIDOS POLITICOS

Tetuán, 11.—Siguiendo los consejos del Soberano, el secretario general del Partido Democrático de la Independencia y el jefe del Partido Mogreb El Horr, han acordado que este último sea absorbido por el P. D. L., quedando sometido en lo sucesivo a los cuadros y programas de aquella organización política.

Ambos personajes políticos celebraron una conferencia de Prensa para anunciar el hecho y después cursaron un telegrama al Sultán dándole cuenta de lo que ambos partidos han decidido con respecto a la unión de los marroquíes, aconsejados y dirigidos por el Monarca.—Cifra.

GRATITUD del Sultán de Marruecos A ESPAÑA

Rabat, 11.—El Sultán de Marruecos, Mohamed V, a su llegada a esta capital, ha rogado al cónsul general de España, señor Alcover, que transmita de nuevo su profundo y sincero agradecimiento al Jefe del Estado español, a su Gobierno y a su pueblo, por las muestras de cordial amistad que ha recibido durante la inolvidable acogida que España le dispensó.—Efe.

Recepción ofrecida por el señor Rubio al Comité de la U. N. E. S. C. O.

Se celebró ayer en la Biblioteca Nacional

Madrid, 12.—Ayer tarde tuvo lugar en la Biblioteca Nacional la recepción que ofreció a los miembros del Comité Ejecutivo de la Unesco el ministro de Educación Nacional, como presidente de la Comisión Española de Cooperación con dicho organismo, a quien acompañaba el delegado del Gobierno español en la Unesco.

El ministro de Educación nacional fué recibiendo a los delegados de los distintos países que componen el Comité Ejecutivo, celebrando una íntima conversación con el director general de la Unesco, doctor Luther Evans; el presidente del Comité Ejecutivo, señor Mudaliar, y el vicepresidente, señor Veonesa.

CHACARTE descabelló una vaca brava en las calles de Bilbao

Bilbao, 11.—Al llegar al matadero una camioneta con varias vacas semibravas para ser sacrificadas, una de éstas se desmandó y salió huyendo por las calles.

El diestro Manolo Chacarte, que se encontraba en el matadero con su hermano y un matarife, practicando la suerte del descabello, al conocer el hecho salió en persecución de la vaca, alcanzándola junto al puente de hierro del ferrocarril Bilbao-Portugalete. Chacarte, después de darle unos muletazos y dominarla, la mató de un certero descabello.

La vaca, en su carrera, de unos ocho kilómetros, volteó a cuatro ancianos y a una niña, causándoles contusiones generalizadas y magullamientos de los que fueron curados en el Cuarto de Socorro.—Alfil.

Protuberancia solar de 400.000 Kms. de altura

Fué registrada en el Observatorio Astronómico de Madrid

Madrid, 12.—Al hacer la observación solar cotidiana, el astrónomo señor López Arroyo, del Observatorio Astronómico de Madrid, el día 9 del actual, fué sorprendido por la aparición de una protuberancia de gran brillo que cambiaba de forma con extraordinaria rapidez. Seguida la evolución cuidadosamente, comprobó que se trataba de una protuberancia eruptiva situada en el borde este, a los 22 grados de latitud norte, y que en menos de media hora alcanzó la enorme altura casi de 400.000 kilómetros. La velocidad con que, intermitentemente, eran lanzados los productos de la erupción sobrepasó algunas veces los 500 kilómetros por segundo.

La erupción comenzó a las catorce horas veinte minutos, y a las catorce horas cincuenta minutos era ya tan débil que se hizo prácticamente inobservable.

LIBROS REVISTAS

IMPRESOS de larga tirada

TRABAJOS COMERCIALES



encárguelos en los talleres de

EL ADELANTADO